

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ**от **29 МАЯ 1951**

Минск

Газета №

В Белорусском государственном театре имени Я. Коласа

ВИТЕБСК, 25. (По телефону от соб. корр.). В истекшем сезоне коллектив Белорусского государственного драматического театра имени Якуба Коласа дал 323 спектакля, которые просмотрели 132 тысячи зрителей. Театр выезжал в Оршу, Лепель, Лиозно, Сураж и другие города области.

За сезон театр подготовил девять новых спектаклей, пять из них посвящены темам нашей современности. На ведущие роли выдвигались молодые силы театра. Ярким исполнением ролей отличились молодые актеры Г. Орлова, П. Белевич, А. Боровский, И. Ганусевич, В. Диденко, Н. Еременко, А. Лаппо и другие.

Театр отмечает десятилетие спектакля «Нестерка» по пьесе В. Вольского. На сцене театра пьеса ставилась 300 раз. Ее просмотрели десятки тысяч зрителей.

На летние гастроли коллектив театра выезжает в Бобруйск. Там он покажет спектакли «Поют жаворонки», «Калиновая роща», «Семья», «Двойная игра» и другие.